



శనిగరంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్



బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న సీపీఐ కార్యదర్శి వెల్లి ఆనందరావు

# కోహెడను అభివృద్ధి చేశా.. మరింత చేస్తా

- మరోసారి ఆశీర్వాదించండి
- హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్
- శనిగరంలో రోడ్ షో

కోహెడ, నవంబర్ 27 : మండలంలోని శనిగరం గ్రామాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేశానని, మరోసారి గెలిపించాలని హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వొడితెల సతీశ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కర్త శ్రీహరి, ఎంపీపీ కొక్కుల కీర్తి, జడ్పీటీసీ నాగరాజు శ్యామలతో కలిసి రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రూ.28 కోట్లతో

శనిగరం ప్రాజెక్టు వాల్స్ నిర్మించినట్లు తెలిపారు. సిద్ది పేట రంగనాయకసాగర్ నుంచి మళ్లారం తాగునీటి సరఫరా శుద్ధీకరణ కేంద్రం నుంచి నీళ్లు వస్తున్నాయని, శనిగరం ఆయకట్టు రైతులు మూడు పంటలు పండించవచ్చన్నారు. ఐబీ గెస్ట్ హౌస్ ను పునరుద్ధరించి టూరిజం పాయింట్ చేస్తానన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి కర్త శ్రీహరి, ఎంపీపీ కొక్కుల కీర్తి, జడ్పీటీసీ నాగరాజు శ్యామల, నాయకులు కొక్కుల సురేశ్, నాయకులు నాగరాజు మధుసూదనరావు, అవుల మహేందర్, అబ్దుల్ రహీం, కొక్కుల సురేశ్, పిల్లి రాజయ్య, పాము శ్రీకాంత్, ఎంపీటీసీ కొంపిల్లి స్వరూప, కర్ల ప్రద్య

రవి, భీంరెడ్డి రాజరెడ్డి, జాలిగాం శంకర్, పోలవేని కుమారస్వామి, తోట అజయ్యలు పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన సీపీఐ మండల కార్యదర్శి కోహెడ, నవంబర్ 27 : సీపీఐ మండల కార్యదర్శి వెల్లి ఆనందరావు సోమవారం ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ సమక్షంలో 20మంది కార్యకర్తలతో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువా కప్పి ఎమ్మెల్యే పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు మేర్యాల రాజేశ్వర్ రావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఆవుల మహేందర్, నాయకులు అబ్దుల్ రహీం పాల్గొన్నారు.

# అభివృద్ధిని చూసి గెలిపించండి

- బీఆర్ఎస్ యువనేత ఇంద్రనీల
- ఎల్లమ్మ చెరువు కట్టపై వాకర్స్ తో వాకింగ్
- సతీశ్ కు మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం



హుస్సాబాద్ ఎల్లమ్మ చెరువు కట్టపై ఇంద్రనీల తో బీఆర్ఎస్ కు జైకొడుతున్న వాకర్స్



18వ వార్డులో కారు గుర్తుకు ఓటువేయాలని కోరుతున్న కౌన్సిలర్ మిర్యాల రమేష్

హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 27 : పట్టణంలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి కారుగుర్తుకు ఓటిసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని ఆ పార్టీ యువ నాయకుడు వొడితెల ఇంద్రనీల కోరారు. పట్టణంలోని ఎల్లమ్మ చెరువు కట్టపై సోమవారం వాకర్స్ తో కలిసి వాకింగ్ చేశారు. అనంతరం కూరగాయల దుకాణాల వద్ద ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎండ్రి అస్వర్, మాజీ ఎంపీపీ ఆకుల వెంకటేశ్, కౌన్సిలర్

బొజ్జి హరీష్, మున్సిపల్ కోఆర్డినేటర్ సభ్యుడు ఎండ్రి అయ్యూబ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు భూక్యా లక్ష్మణ్ నాయక్, శ్రీనివాస్, మధుకర్, విజయభాస్కర్, కామి రెడ్డి క్రాంతిరెడ్డి, మేకల వికాస్, గంధి చిరంజీవి, సిరి సిల్ల సతీష్, బత్తుల జగ్జీవన్, అప్రోజ్ పాల్గొన్నారు. **సతీశ్ కు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి**  
హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 27 : హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా వొడితెల సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో

గెలిపించాలని పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు ఓటర్లను కోరారు. సతీశ్ కు మద్దతుగా హుస్సాబాద్ లో సోమవారం ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చిట్టి గోపాల్రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ ఆకుల వెంకటేశ్, కౌన్సిలర్లు రమాదేవి, వెణు, గూజ్ రాజు, మిర్యాల రమేష్, బొజ్జి హరీష్, వాల సుప్రజ, కోఆర్డినేటర్ సభ్యురాలు లలిత, మాజీ కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 27 : పట్టణంలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి కారుగుర్తుకు ఓటిసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని ఆ పార్టీ యువ నాయకుడు వొడితెల ఇంద్రనీల కోరారు.

**ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎంపీపీ**  
కారు గుర్తుకు ఓటిసి మూడోసారి వొడితెల సతీశ్ కుమార్ ను గెలిపించాలని ఎంపీపీ లకావత్ మానస ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. సోమవారం మండలంలోని మీర్జాపూర్ లో ఆమె ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు.  
-హుస్సాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 27

# ప్రతిపక్షాలకు ఓట్లేస్తే బతుకులు ఆగం

అక్కన్నపేట, నవంబర్ 27 : ఈ నెల 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రతిపక్షాలకు ఓట్లేస్తే మన బతుకులు ఆగవైపోతాయని ఎంపీపీ మాలోత్ లక్ష్మీబీలూనాయక్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని పోతారం(జే), ధర్మారం, తుర్కవని కుంట, మసీద్ కిందా, ర్యాగ్ బోని పల్లి, కపూర్ నాయక్ తండాల్లో స్థానిక బీఆర్ఎస్ ముఖ్యనాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ భూక్యా మంగ, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పెసరూ సాంబరాజు, నాయకులు కాసర్ల అశోక్ బాబు, కందుల రాంరెడ్డి, లింగాల నాయన్న, కరివేద సరేందర్ రెడ్డి, మాలోత్ రామచందర్ పాల్గొన్నారు.



తుర్కవనికుంటలో ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ



బెజ్జంకిలో విలేకరులతో మాట్లాడుతున్న నాయకులు

# ఆదరణ చూసి ఓర్వలేక విమర్శలు

బెజ్జంకి, నవంబర్ 27 : రసములు బాలకిషన్ మూడోసారి గెలుస్తున్నాడని, ప్రజల్లో ఆయనకు వస్తున్న ఆదరణను చూసి ఓర్వలేక కాంగ్రెస్ నాయకులు అనవసర విమర్శలు చేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు లింగాల లక్ష్మణ్ విమర్శించారు. సోమవారం బెజ్జంకిలో విలేకరులతో ఆయన మాట్లాడారు. బెజ్జంకి అభివృద్ధిపై చర్చకు సిద్ధమని అని సవాల్ విసిగారు. బీఆర్ఎస్ మండల మండలాధ్యక్షుడు మహిపాల్ రెడ్డి, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ కు ఓట్లేస్తే అభివృద్ధి ఆగుతుంది..

బీఆర్ఎస్ ఎన్ఆర్ఐ విభాగం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు అనిల్ కూర్మాచలం



హుస్సాబాద్ లో విలేకరులతో మాట్లాడుతున్న కూర్మాచలం అనిల్, ఎన్ఆర్ఐ విభాగం ప్రతినిధులు

హుస్సాబాద్, నవంబర్ 27 : కాంగ్రెస్ కు ఓట్లేస్తే హుస్సాబాద్ అభివృద్ధి పూర్తిగా కుంటుపడుతుందని బీఆర్ఎస్ ఎన్ఆర్ఐ విభాగం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ ఫిల్మ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అనిల్ కూర్మాచలం అన్నారు. సోమవారం హుస్సాబాద్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో యూజీ ఎన్ఆర్ఐ విభాగం ఉపాధ్యక్షుడు నవీన్ రెడ్డితో కలిసి మాట్లాడారు. పదేండ్లలో హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఎంత అభివృద్ధి జరిగిందో ఇతర దేశాల నుంచి వచ్చి చూస్తే తెలుస్తున్నదన్నారు. హుస్సాబాద్ పట్టణం పెద్ద నగరాలను తలపించేలా తయారవుతున్నదని తెలిపారు. నాన్ లోకల్ కు చెందిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మాటలు సమ్మతే గోసపోతామన్నారు. కరీంనగర్ లో చెల్లిన నాయకుడు హుస్సాబాద్ లో చెల్లుతాడా అని ప్రశ్నించారు. సతీశ్ కుమార్ మంచితనాన్ని చూసి దేశ విదేశాల్లో ఉన్న మేమందరం వచ్చి ఇక్కడ ఆయనకు మద్దతుగా ప్రచారం చేస్తున్నామన్నారు. మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్ఆర్ఐ విభాగం నాయకులు రాధారావు సతీశ్ కుమార్, ఇసంపల్లి రమేష్, మధు యాదవ్, లక్ష్మారెడ్డి, రాజ్ కుమార్, పవీష్ పంతులు, దూస గణేశ్ పాల్గొన్నారు.

# సతీష్ కు గౌరవ కులస్తుల మద్దతు



గౌరవ కులస్తుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వంగ రవీందర్ గౌడ్

హుస్సాబాద్, నవంబర్ 27 : నియోజకవర్గంలోని గౌరవ కులస్తులు ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ కే తమ సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు గౌరవ సంఘం నేత, భీమ దేవరపల్లి జడ్పీటీసీ వంగ రవీందర్ గౌడ్ చెప్పారు. సోమవారం పట్టణంలోని స్వర్ణకార సంఘం భవనంలో జరిగిన నియోజకవర్గంలోని హుస్సాబాద్, అక్కన్నపేట, కోహెడ, చిగురుమామిడి, సైదాపూర్, ఎల్లత్తుర్, భీమదేవరపల్లి మండలాల నుంచి వచ్చిన గౌరవ కులస్తులు, గౌరవ ప్రజాప్రతినిధుల సమావేశంలో గౌరవ సంఘం నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. సతీశ్ కుమార్ గెలుపుకోసం గౌరవ కులస్తులందరూ భాగస్వాములు కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో గౌరవ సంఘం నాయకులు, ఆయా మండలాల ఇన్ చార్జులు, ప్రజాప్రతినిధులు, రజని, అను రాధ, పరశురాం గౌడ్, జాగిరి కుమారస్వామి, వీరన్న గౌడ్, శ్యాంసుందర్ గౌడ్, రాజేశ్ శంకర్ గౌడ్, మార్కెటింగ్ గౌడ్, రమేష్ గౌడ్, సురేశ్ గౌడ్, ప్రకాశ్ గౌడ్, రాజేందర్ గౌడ్, యాదగిరి గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, పూదరి రవీందర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

# నమూనా ఈవీలతో ప్రచారం

బెజ్జంకి, నవంబర్ 27 : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రసములు బాలకిషన్ కు మద్దతుగా మండలంలోని గ్రామాల్లో నాయకులు నమూనా ఈవీలతో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ లింగాల నిర్మల, జడ్పీటీసీ కనకండ్ల కవిత, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చంద్రకళ, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



బేగంపేటలో నమూనా ఈవీలతో ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ నిర్మల, జడ్పీటీసీ కవిత